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UNIVERSIDADE FEDERAL

poTOCANTINS

Comissao Permanente de Selecao

CONCURSO PARA A PREFEITURA DE GURUPI - QUADRO GERAL

Provas de Conhecimentos

Questoes
Lingua Portuguesa 01a10
Nogoes de Informatica 11 a15
Conhecimentos Regionais 16 a 20
Legislagao Pertinente ao Municipio de Gurupi/TO 21a30
Conhecimentos Especificos 31a40

ATENGAO: transcreva no espago apropriado da sua FOLHA DE RESPOSTAS (GABARITO), com sua caligrafia usual,
@ considerando as letras mailsculas e minUsculas, a seguinte frase:

Quem acredita sempre alcanca.

ANTES DE RESPONDER AS QUESTOES DAS PROVAS.

1. Verifique se este caderno contém cinco provas, com um total de 40 (quarenta) questdes, sequencialmente numeradas de 01 a 40.
2. Caso haja algum problema, solicite ao aplicador a substituicdo deste caderno imediatamente apds o inicio da prova.

AO RECEBER A FOLHA DE RESPOSTAS (GABARITO).

3. Confira seus dados e, havendo erro, solicite ao aplicador a correcéo na Ata de Sala.

4. Assine, no espaco indicado, utilizando caneta preta ou azul.

AO TRANSFERIR A MARCAGAOQ DAS ALTERNATIVAS PARA A FOLHA DE RESPOSTAS (GABARITO).

5. Use somente caneta azul ou preta e aplique tracos firmes dentro da area reservada a letra correspondente de cada resposta,
conforme modelo:

00A B C@

6. Sua resposta NAO sera computada se houver marcagéo de mais de uma alternativa.
7. Afolha de respostas ndo deve ser dobrada, amassada ou rasurada.

AO TERMINAR AS PROVAS.

8. Vocé deve chamar a atengao do aplicador levantando o brago. Ele ira até vocé para recolher sua FOLHA DE RESPOSTAS
(GABARITO) e este CADERNO DE PROVAS.

9. Recolha seus objetos, deixe a sala, e em seguida o prédio. A partir do momento em que vocé sair da sala e até sair do prédio,
continuam validas as proibicbes sobre o uso de aparelhos eletronicos e celulares bem como néo Ihe sera mais permitido o uso dos
sanitarios.

Tera suas provas anuladas e sera automaticamente eliminado do processo seletivo, o candidato que durante a sua realizagao for
surpreendido portando (mesmo que desligado) aparelhos eletronicos, tais como: maquinas calculadoras, agendas eletrénicas ou
similares, telefones celulares, smartphones, tablets, iPod, iPad, gravadores, pendrive, mp3 player ou similar, qualquer receptor ou
transmissor de dados e mensagens, bipe, notebook, palmtop, Walkman, maquina fotografica, chaves integradas com dispositivos
eletronicos, controle de alarme de carro e moto, controle de portao eletronico, etc.; relégios, 6culos escuros, protetor auricular ou
similar, lapis, lapiseira/grafite, marca-texto, borracha e(ou) qualquer tipo de carteira ou bolsa; quaisquer acessarios de chapelaria, tais
como: chapéu, boné, gorro etc.; e ainda qualquer recipiente ou embalagem, tais como: garrafa de agua, suco, refrigerante e
embalagem de alimentos (biscoitos, barras de cereais, chocolate, balas etc.), que nao seja fabricado com material transparente.

Nome: | ATENGAO'
_ Apds a prova vocé podera levar
RS: consigo somente o Gabarito Rascunho.

Duragao total destas provas, incluindo o preenchimento da FOLHA DE RESPOSTAS (GABARITO):
TRES HORAS
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PROVA DE LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto a seguir e responda as questdes 01 e 02.

i

M5 POR QUE vocg
NAD QUER MAIS BRIN-
CAR DE CASINHA COM-
GO, CEBOLINHAT

AP

Copyright @1 999 Mauricio tle Sousa Produndes Ltds. Todos os diretos ressrvados, £453

Fonte: Disponivel em: http://sequenciadidaticadeportugues2014.blogspot.com.br/
p/universidadedo-estado-da-bahia-uneb_5.html. Acesso em: 8 set. 2017.

QUESTAO 01

De acordo com a leitura do texto, assinale a alternativa
INCORRETA.

(A) A personagem Ménica esta em duvida sobre o motivo
pelo qual Cebolinha ndo quer mais brincar com ela.

(B) A personagem Monica, na brincadeira, pede ao seu amigo
Cebolinha para fazer compras com ela no supermercado.

(C) A personagem Cebolinha ndo gosta de fazer o papel de
"dona de casa" na brincadeira.

(D) A personagem Cebolinha se aborrece com a condicdo de
"dona de casa" na brincadeira.

QUESTAO 02

O texto corresponde a uma:

(A) noticia de jornal.
(B) poesia.

(C) carta pessoal.

(D) tira em quadrinhos.

Leia a fabula a seguir e responda as questdes 03, 04 e 05.
A raposa e a cegonha

Um dia a raposa convidou a cegonha para jantar.
Querendo pregar uma pega na outra, serviu sopa num prato
raso.

Claro que a raposa tomou toda a sua sopa sem 0 menor
problema, mas a pobre cegonha com seu bico comprido mal
pbde tomar uma gota. O resultado foi que a cegonha voltou
para casa morrendo de fome. A raposa fingiu que estava
preocupada e perguntou se a sopa ndo estava do gosto da
cegonha, mas a cegonha néo disse nada. Quando foi embora,
agradeceu muito a gentileza da raposa e disse que fazia
questao de retribuir o0 jantar no dia seguinte.

Assim que chegou a raposa se sentou lambendo os
beicos de fome, curiosa para ver as delicias que a outra ia
servir. O jantar veio para a mesa numa jarra alta, de gargalo
estreito, onde a cegonha podia beber sem o menor problema.
A raposa, amoladissima, s6 teve uma saida: lamber as
gotinhas de sopa que escorriam pelo lado de fora da jarra. Ela
aprendeu muito bem a licdo. Enquanto ia andando para casa,
faminta, pensava: “Ndo posso reclamar da cegonha. Ela me

tratou mal, mas fui grosseira com ela primeiro”.
Fonte: FABULAS de Esopo. S&o Paulo: Companhia das Letrinhas, 1994.

QUESTAO 03

Com base na leitura do texto, podemos compreender que a
moral da histéria é:

(A) trate os outros tal como deseja ser tratado.
(B) seja sempre vocé mesmo.

(C) eu sou feliz sendo egoista.

(D) o pao nosso de cada dia.

QUESTAO 04

Na frase: “Assim que chegou a raposa se sentou lambendo os
beicos de fome”, sugere que a raposa:

(A) engolia a comida sem mastigar.

(B) passava a lingua sobre os labios.

(C) mordia a lingua e os labios com forca.

(D) devorava os labios da cegonha com os olhos.

QUESTAO 05
Leia as afirmativas a seguir.

I. Em: “A raposa, amoladissima, s6 teve uma saida...”, a
palavra negritada sugere que a raposa se encontrava
aborrecida.

Il. Em: “Um dia a raposa convidou a cegonha para jantar”, o
verbo negritado esta conjugado no pretérito perfeito do
indicativo.

. Em: “O jantar veio para a mesa numa jarra alta, de
gargalo estreito”, a expressdo negritada pode ser
substituida, sem causar prejuizo ao sentido do texto, por
"abertura estreita".

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas | e Il estéo corretas.
(B) Apenas as afirmativas | e Ill estdo corretas.
(C) Apenas a afirmativa Il esta correta.

(D) Todas as afirmativas estéo corretas.

QUESTAO 06

Assinale a alternativa CORRETA quanto ao uso da divisdo
sildbica.

(A) Preo-cu-pa-da; Be-i-¢os; Es-co-rri-am.
(B) Pre-o-cu-pa-da; Be-i-¢os; Es-cor-ri-am.
(C) Pre-o-cu-pa-da; Bei-¢os; Es-cor-ri-am.
(D) Pre-o-cu-pa-da; Bei-¢os; Es-co-rri-am.

QUESTAO 07

Assinale a alternativa INCORRETA quanto ao uso adequado
da concordancia, de acordo com a gramatica normativa.

(A) A maioria dos professores votou a favor da assembleia.
(B) Eu e minha mée fomos ao supermercado.

(C) Sao 15 horas.

(D) Vende-se casas.
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Leia o texto a seguir e responda as questdes 08, 09 e 10.
Historia da pipa

Ninguém sabe quem empinou a primeira pipa, mas um
cientista grego, la pelos 400 anos antes de Cristo, ja brincava
de “soltar pipas”. Portanto, pode-se acreditar que, desde 2500
anos atras, artefatos de bambu, linha e papel voavam pelos
céus e tiveram as mais variadas aplicacdes.

A Secretaria de Meteorologia dos Estados Unidos
utilizou, no comego do século, papagaios equipados com
instrumentos para medir a temperatura, umidade, velocidade
do vento, etc.

Durante a Primeira Guerra Mundial, os japoneses usaram
a pipa como meio de enviar mensagens a seus companheiros
e, durante a Segunda Guerra Mundial, os alemaes a utilizaram
para espiar 0s movimentos inimigos.

No Brasil, os escravos foragidos também a usaram para

se comunicar entre si.
Fonte: Ciéncia hoje das criangas. Histéria da pandorga. Rio de Janeiro: SBPC,
ano 5, n. 11. p. 6 (texto adaptado).

QUESTAO 08

De acordo com a leitura do texto, assinale a alternativa
INCORRETA.

(A) A primeira pipa surgiu depois do nascimento de Cristo e foi
inventada por um cientista grego.

(B) Na Primeira e Segunda Guerras Mundiais, a pipa foi um
instrumento utilizado, respectivamente, pelos japoneses e
pelos alemées.

(C) Nos Estados Unidos, a pipa foi utlizada como um
instrumento para medir a temperatura, entre outras coisas.

(D) No Brasil, durante a escraviddo, a pipa serviu como meio
de comunicagéo.

QUESTAO 09

Assinale a alternativa CORRETA em que a palavra "pipa" pode
ser substituida, sem ocasionar prejuizo de sentido ao texto.

(A) Canario.
(B) Periquito.
(C) Azulédo.

(D) Papagaio.

QUESTAO 10

Assinale a alternativa CORRETA quanto a classe gramatical
das palavras negritadas:

(A) "seus companheiros" (pronome); "j& brincava de “soltar
pipas™ (substantivo).

(B) "Ninguém sabe quem empinou a primeira pipa"
(pronome); "A Secretaria de Meteorologia dos Estados
Unidos utilizou" (verbo).

(C) "papagaios equipados” (substantivo); “Portanto, pode-se
acreditar” (substantivo).

(D) "os escravos foragidos" (substantivo) "usaram para se
comunicar entre si" (substantivo).

PROVA DE NOCOES DE INFORMATICA

QUESTAO 11

Acerca do icone lixeira assinale a alternativa CORRETA.

(A) Para jogar um arquivo ou pasta fora da area de trabalho
do Windows 7 basta pressionar a tecla shift que o arquivo
vai automaticamente para a lixeira.

(B) Ao excluir um arquivo de dentro da Lixeira no Windows
XP, vocé o exclui permanentemente.

(C) Para uma excluséo rapida de arquivo no Windows XP é
necessario clicar no objeto indesejado e pressionar a tecla
Ctrl.

(D) Os arquivos enviados para a lixeira no Windows 7 nédo
podem ser restaurados.

QUESTAO 12

Os atalhos para os comandos copiar e colar no Word 2010 séo,
consecutivamente:

(A) Ctrl+zeCtrl +t

(B) Ctrl+aecCtrl +j
(C) Ctrl+beCtrl+m
(D) Ctrl+ceCtrl+v

QUESTAO 13

O atalho para o comando que permite recortar parte do texto
ou elementos graficos de um arquivo em edicdo no Microsoft
Word 2010 é:

(A) Ctrl+z
(B) Ctrl+p
(C) Ctrl +i
(D) Ctrl +x

QUESTAO 14

Acerca do Microsoft Excel, versdo 2010, assinale a alternativa
CORRETA.

(A) Permite a inser¢é@o de imagens e formas.

(B) Permite inserir grafico de coluna, porém nao € possivel
inserir gréficos de pizza.

(C) Permite a insercdo de equagdes, porém, ndo trabalha
com simbolos.

(D) N&o permite agrupar dados.

QUESTAO 15

Sobre o correio eletrénico para troca de mensagem - email,
assinale a alternativa CORRETA.

(A) Ao receber uma mensagem ela fica armazenada na caixa
de entrada por 40 minutos e depois é redirecionada
automaticamente para a lixeira.

(B) Ao enviar uma mensagem ela fica armazenada na caixa
de saida ou na pasta enviados aguardando sua
eliminacdo automatica em 24 horas.

(C) Ao escrever uma mensagem e nao enviar por algum
motivo ela pode ficar esperando por uma alteracéo futura
na pasta de rascunho.

(D) Ao receber qualqguer mensagem com arquivos
considerados ameacas ou detentores de virus, o email é
blogueado automaticamente, levando o usuario a criar
outra conta de email.

2 | Prova de Operador de Méaguinas Pesadas
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PROVA DE CONHECIMENTOS REGIONAIS

QUESTAO 16

E CORRETO afirmar que o cidad&o nascido no municipio de
Gurupi é chamado de:

(A) gurupiao.
(B) gurupiense.
(C) gurupiara.
(D) gurupino.

QUESTAO 17

E CORRETO afirmar que, na década de 1950, antes de se
tornar municipio, Gurupi foi distrito de:

(A) Arraias

(B) Xambioa

(C) Miracema

(D) Porto Nacional

QUESTAO 18

E CORRETO afirmar que, no século XIX, a regido onde se
localiza o municipio de Gurupi foi habitada pelos povos
indigenas:

(A) Xetés

(B) Guaranis
(C) Xerentes
(D) Kaingangs

QUESTAO 19
Sobre o rio Tocantins, € CORRETO afirmar que:

(A) foi usado pelos Bandeirantes para desbravar as terras ao
sul do Brasil.

(B) atravessa o territério de quatro estados: Goias, Tocantins,
Pard e Maranhé&o.

(C) também é chamado de Anhembi e é considerado o maior
rio brasileiro navegavel.

(D) a construcdo de usinas hidrelétricas, em seu curso,
incrementou a navegacao comercial.

QUESTAO 20

Sobre a bandeira do estado do Tocantins € CORRETO afirmar
que:

(A) apresenta trés faixas diagonais, nas cores azul, branca e
amarela, com a representagéo de um sol no centro.

(B) é formada por listras intercaladas nas cores verde e
amarela, com o desenho de uma arvore no canto superior
direito.

(C) destaca-se pela presenca de duas faixas horizontais na
cor azul, representando os rios Tocantins e Araguaia.

(D) possui a expressdo, de origem tupi, "CO YVY ORE
RETAMA", que significa "Esta Terra é Nossa".

PROVA DE LEGISLAGAO PERTINENTE AO MUNICIPIO DE GURUPI

QUESTAO 21

Nos termos da Lei Organica, sdo poderes do Municipio de
Gurupi, independentes e harmonicos entre si:

(A) o Judiciario e o Executivo.

(B) o Executivo e o Legislativo.

(C) o Legislativo e o Ministério Publico.
(D) a Defensoria Publica e o Judiciario.

QUESTAO 22

Nos termos da Lei Organica, o Poder Legislativo do Municipio
de Gurupi é exercido pela Camara Municipal, composta de
Vereadores, legitimos representantes do povo, eleitos em pleito
direto e simultdneo aos demais Municipios pelo sistema
proporcional. Analise as afirmativas a seguir.

I. O mandato dos Vereadores é de seis anos.
Il. O mandato dos Vereadores é de quatro anos.
Ill. A idade minima para candidatar-se a Vereador é de 18
anos completos.
IV. A idade minima para candidatar-se a Vereador é de 21
anos completos.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
(B) Apenas as afirmativas Il e IV estdo corretas.
(C) Apenas as afirmativas | e IV estdo corretas.
(D) Apenas as afirmativas Il e Il estdo corretas.

QUESTAO 23

Assinale a alternativa CORRETA.
A Lei Orgéanica do Municipio de Gurupi podera ser emendada
mediante proposta de:

(A) no minimo, 5% do eleitorado municipal.

(B) no minimo, 15% do eleitorado municipal.
(C) no minimo, 25% do eleitorado municipal.
(D) no minimo, 35% do eleitorado municipal.

QUESTAO 24

De acordo com o estabelecido na Lei Organica do Municipio de
Gurupi, acerca do desporto, do lazer e do turismo, o Municipio

proporcionara meios de recreagdo sadia e construtiva a
comunidade, mediante:

I. reserva de espacos verdes ou livres, em forma de
parques, bosques, jardins e assemelhados, como base
fisica da recreagdo urbana.

Il. aproveitamento de rios, de lagos, de vales e de matas, e
outros recursos haturais como locais de passeio e de
distracéo.

Ill. programas especiais para o divertimento e para a
recreacao de pessoas idosas.

IV. estimulo a organizacéo participativa da populacéo rural da
vida comunitaria.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas | e lll estdo corretas.
(B) Apenas as afirmativas Il e IV estdo corretas.
(C) Apenas as afirmativas lll e IV estdo corretas.
(D) Todas as afirmativas estéo corretas.
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QUESTAO 25

Nos termos da Lei 2.266/2015 (PCCR dos servidores publicos
do Executivo), o Municipio de Gurupi reservara porcentagem
de vagas dos concursos publicos para pessoas com
deficiéncia. Essa porcentagem é de:

(A) 2% das vagas.
(B) 3% das vagas.
(C) 4% das vagas.
(D) 5% das vagas.

QUESTAO 26

Assinale a alternativa INCORRETA.

Nos termos da Lei 2.266/2015 (PCCR dos servidores publicos
do Executivo do Municipio de Gurupi), sdo requisitos basicos
para investidura em cargo publico no ambito da Administragéo
Publica Municipal, dentre outras:

(A) o gozo dos direitos politicos.

(B) a quitagdo com as obrigacdes militares e eleitorais.

(C) aidade minima de 18 anos.

(D) a experiéncia minima de 2 anos no desenvolvimento da
atividade.

QUESTAO 27

Assinale a alternativa INCORRETA.
Nos termos da Lei 827/1989 (Regime Juridico dos Servidores
Publicos de Gurupi), os cargos publicos seréo providos por:

(A) acesso.
(B) remocéao.
(C) transposicao.
(D) reintegragao.

QUESTAO 28

Considerando o estabelecido na Lei 827/1989 (Regime Juridico
dos Servidores Publicos de Gurupi), durante o periodo de
Estdgio Probatério serdo considerados como parédmetros de
avaliacéo:

I. ldoneidade moral.

Il. Disciplina.

lll. Assiduidade e pontualidade.
IV. Eficiéncia.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas os itens | e Il estdo corretos.
(B) Apenas os itens lll e IV estéo corretos.
(C) Todos os itens estao corretos.

(D) Todos os itens estdo incorretos.

QUESTAO 29

Assinale a alternativa INCORRETA.
Nos termos da Lei 827/1989 (Regime Juridico dos Servidores
Publicos de Gurupi), a vacancia do cargo decorrera de:

(A) exoneracao.
(B) afastamento.
(C) aposentadoria.
(D) falecimentos.

QUESTAO 30

Assinale a alternativa CORRETA.
E principio expresso na Lei Organica do Municipio de Gurupi:

(A) pessoalidade.
(B) subijetividade.
(C) moralidade.

(D) informalidade.

PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 31

Assinale a alternativa CORRETA.

O Cadigo de Transito Brasileiro define a sinalizagdo de transito
como um conjunto de sinais e dispositivos na via publica para
garantir seguranga aos veiculo. A placa a seguir, que possui
fundo branco, simbolo preto e orla vermelha, significa:

(A) conserve-se a direita.

(B) circulagéo exclusiva de Onibus.

(C) 6bnibus, caminhdes e veiculos de grande porte
mantenham-se a direita.

(D) largura méxima permitida.

QUESTAO 32

Assinale a alternativa CORRETA.
A placa representada abaixo, que possui fundo branco,
simbolo, letra e nimeros pretos e orla vermelha, significa:

(A) altura méxima permitida.

(B) peso bruto total méximo permitido.
(C) peso maximo permitido por eixo.
(D) comprimento maximo permitido.

QUESTAO 33

Os Equipamentos de protegdo Individual (EPI) devem ser
utilizados corretamente. Qual dos itens a seguir NAO é
destinado para prote¢do dos membros superiores?

(A) Dedeira.
(B) Perneira.
(C) Manga.
(D) Bracadeira.
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QUESTAO 34

Assinale a alternativa CORRETA.
O dispositivo catalizador em um veiculo, ou em uma maquina,
define-se como:

(A) dispositivo que bombeia combustivel para a camara de
combustéo do motor de combustao interna.

(B) dispositivo que impede a emissdo de gases poluentes na
atmosfera.

(C) dispositivo que lubrifica todo o sistema de injecdo do
motor de combust&o interna.

(D) dispositivo que filtra a 4gua do sistema de arrefecimento
do motor.

QUESTAO 35

Algumas medidas devem ser tomadas quando o veiculo
apresenta falta de contato dos pneus com a pista molhada ou
com pogas de agua (conhecido como Aquaplanagem). Qual

das afirmacgdes seguintes NAO corresponde a medida para
controlar este acontecimento.

(A) Reduzir a velocidade.

(B) Examinar, antes de sair, os frisos dos pneus.

(C) Checar a calibragem correta dos pneus antes de sair.
(D) Ligar o limpador de para-brisas.

QUESTAO 36

Para um motor de dois (2) tempos sao realizadas duas etapas
em uma, quando comparado com o motor de quatro tempos
(4). Qual seria a combinacdo CORRETA destas etapas para o
motor de dois tempos?

(A) 1° tempo (combustdo/admisséo) e 2° Tempo (exaustéo/
compressao).

(B) 1°tempo (admisséo/compresséo) e 2° Tempo (combustdo
/exaustéo).

(C) 1° tempo (admisséo/exaustao) e 2° Tempo (combustao/
compressao).

(D) 1° tempo (exaustdo/combustdo) e 2° Tempo (admissao/
compressao).

QUESTAO 37

Assinale a alternativa CORRETA.
Dos simbolos mostrados no painel de um veiculo, a figura
representada esté associada a/ao:

(A) freio de estacionamento.

(B) sistema de freio antiblocante ABS.

(C) sistema de freio.

(D) pastilha de freio com espessura minima devido ao
desgaste.

QUESTAO 38

Assinale a alternativa CORRETA.
No trabalho com maquinas pesadas o termo LASTRAGEM,
significa:

(A) aumentar o peso do trator, melhorando a sua aderéncia
ao solo e, consequentemente, diminuindo a patinagem
das rodas.

(B) ajuste da inclinagdo das rodas de uma maquina pesada,
em relagdo a um plano vertical, visando controlar seu
rolamento.

(C) distancia entre o centro das rodas para possibilitar o
trafego nas entrelinhas da cultura e adequar o trator para
0 acoplamento de maquinas e implementos.

(D) mecanismo que permite ao trator percorrer uma curva
sem derrapar em uma das rodas.

QUESTAO 39

Assinale a alternativa CORRETA.
A palavra BITOLA DE UM TRATOR significa:

(A) aumentar o peso do trator, melhorando a sua aderéncia
ao solo e, consequentemente, diminuindo a patinagem
das rodas.

(B) ajuste da inclinacdo das rodas de uma maquina pesada
em relagdo a um plano vertical, visando controlar seu
rolamento.

(C) distancia entre o centro das rodas para possibilitar o
trafego nas entrelinhas da cultura e adequar o trator para
0 acoplamento de maquinas e implementos.

(D) mecanismo que permite ao trator percorrer uma curva
sem derrapar em uma das rodas.

QUESTAO 40

Os dispositivos de seguranca de um veiculo podem ser
classificados como ativos ou passivos. Assinale a alternativa
CORRETA sobre a definicdo de dispositivos de seguranca
veicular passivos.

(A) Sao aqueles que atuam na contencdo do acidente na
sua iminéncia. A fungéo é impedir que o acidente ocorra.

(B) Séo aqueles que atuam no momento da colisdo ou na
parada repentina, para evitar ou minimizar as lesfes
provocadas no ocupante do veiculo.

(C) Sao aqueles empregados apos colisdo.

(D) S&o aqueles que ndo interferem e ficam passivos no
momento da colis&o.

5 | Prova de Operador de Méaguinas Pesadas



